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HMms: Makcum
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.12.2009 10:54:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 08.12.2009 14:25:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/120969/answer/120970




YBaxaemuiii MakcuM! B Bairem ciiyyae Hago BHIIOJTHUTH OMOTICHUIO IMYEK C KPUOKOHCEepBaluen
CIIepMaTO30MO0B, eCIu OHU OyayT 0OHapyKeHH. [I0TOM 3TH CllepMaTO30UABl MOTYT OBIThH
ucnonb3oBaHsl st IKO/MKCH. Ipu 6ecroguu B Teuenue 11 et xkpaTh 6epeMeHHOCTH
€CTeCTBEHHBEIM ITyTEM He CTOUT, Hafo AyMaTh 00 MCKYCCTBEHHBIX METOMaX. JTO IIaHC. YIa4H.



